

## தாய் ஏவாள் சோதிக்கப்பட விதம்

### THE MANNER OF MOTHER EVE'S TEMPTATION

“தேவனாகிய கர்த்தர் உண்டாக்கின சகல காட்டு ஜீவன்களைப் பார்க்கிலும் சர்ப்பமானது தந்திரமுள்ளதாயிருந்தது. அது ஸ்தீரியை நோக்கி: நீங்கள் தோட்டத்திலுள்ள சகல விருட்சங்களின் கனியையும் புசிக்க வேண்டாம் என்று தேவன் சொன்னதுண்டோ என்றது.” - (ஆதியாகமம் 3:1)

தேவன் பாவத்தை அறியாதவர் என்கிற வேத போதனை, தேவன் பாவத்தை அப்பியாசப்படுத்துவதில்லை என்பதை குறிப்பிடுகிறது. அவர் பாவம் செய்வதில்லை, பாவத்திற்கு உடந்தையாயிருப்பதில்லை. அவர் பாவத்திற்கு ஒரு உதவியாளாக இருப்பதில்லை. அவர் பாவத்தை எந்தவித சலுகையுடனும் பார்ப்பதில்லை. அவர் பாவமான எதற்கும் தயவு காட்டுவதில்லை, அவரது கண்ணின் வெளிச்சத்தை காண்பிப்பதில்லை, அவரது முகத்தின் வெளிச்சத்தை அவர் காண்பிப்பதில்லை, மாறாக, இவைகளுக்கு முதுகை திருப்புவார். பாவமான எதற்கும் ஒரு சிறிதளவு தயவையும் காண்பிக்கமாட்டார்.

ஆகையால் மனிதன் அதிக பட்ச பாவமுள்ளவனாக இருந்தால், அவனுக்கு அவர் தயவை காண்பிக்க மாட்டார். மனிதன் இப்படிப்பட்ட உச்சகட்ட பாவத்தில் இல்லை என்றும், அவன் பலவீனத்தினால் பாவமுள்ளவனாக இருக்கிறான் என்றும், இந்த பலவீனம் தகப்பனாகிய ஆதாமில் ஆரம்பித்தது என்றும் ஆதியாகமத்தில் பதிவு செய்துள்ளபடி ஆதாமின் கீழ்ப்படியாமையின் பலனாக ஆதாமின் மரண தண்டனை அவன் மேல் வந்தது என்றும் வேத வாக்கியங்கள் கூறுகின்றன. ஆகையால் மனிதன் விருப்பத்தின்படி அல்ல, சுபாவத்தின்படி பாவியாக இருக்கிறபடியால் தேவன் அவனை சாபத்திலிருந்து விடுவித்து, மேசியாவின் ராஜ்யத்தின் கீழ் நமது கர்த்தரால் நிறைவேற்றப்படப் போகிற மறுசீரமைப்பு மூலமாக மனிதனை தேவன் தம்முடன் முழு நல்லிணக்கத்திற்கு கொண்டு வரும்படி தீர்மானித்திருக்கிறார்.

அந்த ராஜ்யத்தின் பிரமாணங்களுக்கும் ஒழுங்குகளுக்கும் இணங்காதவர்கள் தெரிந்தே பாவம் செய்கிறவர்களாக கருதப்படுவார்கள். தேவன் அவர்களிடம் எந்த சலுகையையும் காண்பிக்கமாட்டார். அவர்களிடமிருந்து ஒவ்வொரு சலுகையையும் உரிமையும் எடுத்துப் போடுவார். அவர்கள் அழிக்கப்படுவார்கள். “துன்மார்க்கர் யாவரையும் தேவன் அழிப்பார்” என்று எழுதப்பட்டதற்கு இணங்க அவர்கள் இரண்டாம் மரணத்தில் அழிக்கப்படுவார்கள். (சங்கீதம் 145:20)

### மன யோசனையின் மூலமாக வஞ்சகம்

புத்தியுள்ள பாவம் இருக்கிறது. நல்லதை அறிந்து தீமை செய்பவர்கள் வேண்டுமென்றே பாவம் செய்கிறவர்கள். வேதத்தின்படி தெரிந்து செய்கிற பெரிய பாவி சாத்தான். அவன் ஆதி முதற்கொண்டு மனுஷ கொலைபாதகன், அவன் சத்தியத்தில் நிலை நிற்கவில்லை என்று நாம் வாசிக்கிறோம். (யோவான் 8:44) அவனது வஞ்சகத்தால் நமது இனத்தை கொலை செய்தான். அவன் உண்மையைச் சொல்லவில்லை, அவன் அதை தவறாக அறிவித்தான். அவன், தாயாகிய ஏவாளிடம், விலக்கப்பட்ட கனியை சாப்பிட்டால் அவள் சாகமாட்டாள் என்றும் அவள் விரும்பிய ஞானத்தையும் அறிவையும் பெறுவாள் என்றும் கூறினான். அவன் நேரடியாக இதை செய்தான் என்று புரிந்துகொள்ளக்கூடாது, இதை அவன் சர்ப்பத்தின் மூலம் செய்தான்.

வேத வாக்கியங்களின்படி சர்ப்பமானது அந்த காலத்தில் ஊர்ந்து செல்லவில்லை. நமது முதல் பெற்றோர்களுக்கு அடுத்தபடியாக சர்ப்பமானது புத்தியுள்ளதாக இருந்தது. சாத்தான் இந்த சர்ப்பத்தை பயன்படுத்தி, சிருஷ்டிகருக்கு ஏவாள் கீழ்ப்படியாதபடி ஆலோசனை கூறினான். அதற்கு ஏவாள், “மனிதனை சிருஷ்டித்த மாபெறும் சிருஷ்டிகருக்கு கீழ்ப்படியாதிருக்க எனக்கு போதிக்கக்கூடிய இது யார்?” என்று கேட்டிருக்க வேண்டும். எனினும் சோதனையானது மிகவும் ஒரு வஞ்சனையான முறையில் வந்தது. சர்ப்பத்தின் பேச்சு வார்த்தைகளினால் இல்லாமல், ஆனால் வெளிப்படையாக செய்கைகளினால் இருந்தது. ஆதாம் மற்றும் ஏவாளுக்கு விலக்கப்பட்ட மரத்திற்கு அது தொடர்ந்து சென்று அந்த பழத்தை சாப்பிட்டது.

தாயாகிய ஏவாள், அந்த பழத்தை சர்ப்பம் புசித்ததை பார்த்தாள். அது சகல காட்டு மிருகங்களிலும் புத்திசாலியாக இருந்தது. விலக்கப்பட்ட மரத்தின் கனியை அது புசித்ததால் சகல காட்டு மிருகங்களிலும் சர்ப்பமானது புத்திசாலியாக இருந்ததால் ஏவாளுக்கு இந்த எண்ணம் ஏற்பட்டது. அடுத்து, அந்த மரத்தின் கனியை புசிக்கக்கூடாததற்கான காரணம் அவர்கள் புத்திசாலித்தனத்திற்கு விலக்கி வைக்க வேண்டும் என்பதற்காகத்தான் என்ற எண்ணம் அவர்களுக்கு வந்தது. கடைசியாக நீங்கள் அந்த மரத்தின் கனியை புசித்தால், அந்த கனியின் சத்து உங்களை தேவனைப் போல ஆக்கும் என்ற எண்ணம் தோன்றியது. நீங்கள் எல்லாவற்றையும் அறிவீர்கள். சர்ப்பத்தின் மூலமாக சாத்தானின் மறைமுகமான இந்த போதனை தான் ஏவாளிடம் வந்த தீவிரமான வஞ்சகத்தை அமைத்தது.

**R5238 : page 150**

### சர்ப்பத்தின் மதிப்பு குறைக்கப்பட்டது ஒரு அநீதி அல்ல

தாயாகிய ஏவாள் பாவம் செய்யவில்லை என்கிற விவாதம் எழலாம். அவள் பாவம் செய்தாள். அவள் பெற்ற கட்டளையை மீற அவளுக்கு உரிமை இல்லை என்பதை அறிந்திருந்தாள். ஒருவன் தெரிந்து தவறு செய்யும் போது பாவம் செய்கிறான். ஆயிரம் டாலர் பணத்தை திருடின ஒருவனை மன்னித்துவிடலாம். அவன் ஆயிரம் டாலர்களை திருடுகிறான் என்பதை அவன் அறிவான். அவன் எப்பொழுதாவது பிடிக்கப்பட்டாலும் இல்லாவிட்டாலும் அவன் தவறு செய்திருக்கிறான்.

வேறு வார்த்தைகளினால் சொல்லுவோமானால், தவறு செய்யும் விருப்பம், எண்ணம் இருதயத்தில் ஆரம்பிக்கிறது. அப்படிப்பட்ட ஒருவன் ஒரு பாவி கட்டளையை மீறினவன். ஆகையால் தாயாகிய ஏவாள் கட்டளையை மீறினவள். இந்த அர்த்தத்தில் அவள் தண்டனைக்குரியவள். எனினும் சர்ப்பமானது நீதியான ஜீவியாக இல்லாததினால், அது குற்றவாளிக்குரிய விசேஷித்த தண்டனையை பெற வேண்டும். சாத்தான் குற்றவாளி. அவன் ஒரு நாள் அழிக்கப்படுவான். அவனது ஆவியையும் மனோபாவத்தையும் உடையவர்களும் அழிக்கப்படுவார்கள்.

எனினும் சர்ப்பத்திற்கும் ஒரு குறிப்பிட்ட தண்டனை அளிக்கப்பட்டது. அதன் குற்றத்திற்காக அல்ல, ஏனெனில், அது இயற்கைக்கு மாறாக எதுவும் செய்யவில்லை. ஆனால் சர்ப்பம் பாவத்திற்கான ஒத்த பொருளுடையதாக இருந்தது. ஏனெனில் பாவத்திற்கு அது கருவியாக இருந்தது. சர்ப்பமானது சாத்தானுக்கும் பாவத்திற்கும் அடையாளமாக ஆனது.

**R5239 : page 150**

இஸ்ரேயல் ஜனங்கள் வனாந்தரத்தில் கீழ்ப்படியாமல் போன போது, அவர்களை தேவன் கொள்ளிவாய் சர்ப்பத்தைக் கொண்டு கடிக்கச் செய்தார். மோசேயிடம் தேவன், ஒரு வெண்கலச் சர்ப்பத்தை செய்து அதை ஒரு கம்பத்தில் தூக்கி வைத்து, கடிக்கப்பட்டவன் அதை நோக்கி பார்த்தால் பிழைப்பான் என்று கூறினார். (எண்ணாகமம் 21:6-9) நமது கர்த்தர் கூறியதாவது: “சர்ப்பமானது மோசேயினால் வனாந்தரத்தில் உயர்த்தப்பட்டது போல மனுஷ குமாரனும் தன்னை விசுவாசிக்கிறவன் எவனோ அவன் கெட்டுப் போகாமல் நித்திய ஜீவனை அடையும்படி

உயர்த்தப்பட வேண்டும்.” (யோவான் 3:14,15) ஜனங்கள் சுகமடைவதற்காக மோசே சர்ப்பத்தை வனாந்தரத்தில் உயர்த்தினது போல, தேவையான உதவிக்கு கர்த்தரை நோக்கிப் பார்ப்பவர்கள் அனைவரும் குணமடைவார்கள்.

தேவன் சர்ப்பத்திடம், “நீ உன் வயிற்றினால் நகர்வாய்” என்று சொன்ன போது, சர்ப்பத்திற்கு அநீதி இழைக்கப்படவில்லை. தேவன் தமது புத்தியுள்ள ஜீவிகளிடம் தவிர வேறு யாரிடமும் உடன்படிக்கை செய்யவில்லை. ஆகையால் ஒரு காளை, ஒரு பெரிய தவளையின் நிலைக்கு தாழ்த்தப்பட்டால் நீதி அங்கே மீறப்படவில்லை. மாபெரும் சிருஷ்டிகளிடமிருந்து சர்ப்பம் மற்றும் மற்ற மிருகங்களும் ஜீவனை தகுதியற்ற கிருபையாக பெற்றிருக்கின்றன. எந்த ஜீவிக்கும் தனக்கு வரக்கூடிய சலுகைகள் அல்லது ஆசீர்வாதங்களைப் பற்றி கேள்வி கேட்க குறைந்த பட்ச உரிமை கூட கிடையாது. ஒரு ஜீவியை வாழ்வின் ஒரு நிலையிலிருந்து இன்னொரு நிலைக்கு தாழ்த்துவதில் எந்த அநீதியும் இல்லை. எனினும் தாழ்மைக்கு இது ஒரு பாடம். இது ஆறாயிரம் வருட மனித வரலாறு முழுவதும் மற்றும் மேசியாவின் வருகிற நீதியான மகிமையின் ஆளுகை, முழுவதும் இலாபகரமானதாக இருக்கிறது.

-----